

开心
做主

端午、六一,小长假包裹着童年的欢乐,闲暇之余可以轻轻松松回味儿时的记忆。在这个充满童趣的时光里,开心逛街是装扮节日的元素,无论是为自己,还是为小宝贝,这一刻,我们都是快乐的孩子。



美食
做主

粽香五月五,金轮过端午;主题新天地,欢乐儿童节。端午、六一小长假即将到来,全家共聚金轮新天地,我们一起来过节啦!

端午、六一 欢聚金轮新天地
美食5折起,购物2折起,满100就有礼

挂起菖艾,食过粽子,画过鸭蛋,看过龙舟赛,并不意味着就是南京人习惯庆祝端午节的全部内容。一家老少去公园游玩赏乐、去新街口逛街、购物,也是少不了的假日活动。而且,六一儿童节将紧挨着端午节来临,家长们一定会在端午长假为宝贝孩子选购精美礼物,带孩子出去饕餮大餐。那么,金轮新天地一定会是一个令全家所有人都称心如意的地方。

金轮新天地是新街口众多商场中唯一一个以“全家庭式”消费模式为主导的特色主题商场。商场荟萃世界美食、服饰、家居饰品、美容美发、儿童用品、休闲娱乐等众多品牌,在以女性消费为中心的同时,兼顾了男性和孩子的消费需求。

端午和六一期间,商场为全城消费者准备了精彩的多样裹粽子大赛,更为小朋友准备了精美礼品和游戏天地。端午节当天,花样包粽比赛、快速包粽比赛、包大小粽比赛、教您包粽等花样繁多的“端午美食DIY”活动,带给您风情浓郁的端午风暴。六一儿童节当天凡来商场的小朋友都可以获得精美礼品一份。

商场购物、休闲、娱乐各类品牌均有不同程度的特惠惊喜,世界多国美食低至5折优惠酬宾,棒!约翰、韩山城、龙爵、豆捞坊等众多餐饮品牌可直接在网上打印电子优惠券使用,夏日冰品、饮品全新上市,最适合您在此时约上好友、全家人来共同分享。

H&M,SEPHORA,D&T,Lollipops等所有服饰、化妆品等2折起售,游戏天地汤姆熊、儿童用品店迪斯尼精品屋、图逗等品牌优惠多多,折上再折。商场新进品牌E·LAND,Tee-nie Weenie让更多人找回纯真和童趣。

5月27日至6月1日,商场累计购物满100元即有礼相赠,凡到商场消费更可免费停车2小时,解决了节日期间新街口泊车难的困扰。



金鹰天地
后儿童时代快乐来临



金鹰天地“礼端午、乐六一”推出特别活动,促销活动与现场趣味活动全面开展,同时还有惊喜好礼赠送,开启后儿童时代的快乐感受。

快乐购物·全场服饰、童装等300减80/100/120

开心购物,“减”单享



获得端午节大礼包一份,传统节日“粽”情“粽”意;5.29-6.1,中心更是开展满500元参加抽奖活动,就有机会获得“豪华香港迪斯尼亲子三日游”,购物就有机会畅游香港,与孩子欢享迪斯尼美妙时光。超惊喜大奖,让你和家人一起乐游香港吧!

孩子们的开心秀场·金鹰天地六一活动其乐融融

六一是孩子们的秀场,淘气、天真,人人都是可爱宝贝。金鹰天地5月30日在中心儿童区开展“宝贝RUNWAY秀”活动,让你的宝贝成为时尚的焦点,还有更多奖品赠送。中心力邀专业摄影机构及知名化妆师为宝贝留下精彩照片,现场还有小礼品派发。活动现正火热报名中,详情请关注时尚金鹰网BBS。

假日特别礼遇·端午赠礼粽,限量香港迪斯尼全家游

传统、童趣,金鹰天地活动期间推出特别礼赞:5.27-5.28开展满500元可

此外,6月1日金鹰天地还将举行“宝宝爬行大赛”。金鹰天地活动缤纷多彩,无论是促销还是丰富的现场活动,让你在这个小长假其乐融融。

G-city 金鹰天地

活动时间:5/27-6/1

后儿童时代快乐来临

服饰/童装/男鞋/床用 单柜满300减80/100/120

女款凉鞋 单柜满400减80/100/120

5/27-5/28全场累计付款满500送98元端午大礼包

5/29-6/1全场累计满500即可参加抽奖

赢取欢乐香港迪斯尼亲子三日游

宝贝RUNWAY秀

7F名品特惠 5/28-5/31 路卡迪龙 1-3折

5.28 上海金鹰盛装开幕! Reopening 联袂奢华 开业之喜